

V. Anuncios

A. Anuncios de licitaciones públicas y adjudicaciones

ADMINISTRACIÓN LOCAL

- 556** *Anuncio del Ayuntamiento de Madrid de corrección de errores del anuncio de convocatoria para la adjudicación por procedimiento abierto del contrato de "Adecuación paisajística de la vía pecuaria a su paso por el Parque Forestal de Valdebebas, tramo de urbanización de las Cárcavas".*

Advertido error material en el anuncio publicado en el BOE número 30, de 11 de diciembre de 2010, en el apartado 8.a) "Fecha límite de presentación de ofertas"; se abre un plazo adicional de presentación de ofertas quedando fijada como nueva fecha límite para la presentación de ofertas el día 14 de enero de 2011 hasta las 14:00 horas.

Por tanto, la fecha de apertura de ofertas queda de la siguiente forma:

- Apartado 9.d) Fecha y hora:

Donde dice: "...14 de enero de 2011 a las 10:30 horas.."

Debe decir: "...20 de enero de 2011 a las 10:30 horas..."

Madrid, 29 de diciembre de 2010.- La Secretaria General Técnica, Adoración Muñoz Merchante.

ID: A110000435-1